Test cislo 6

Véta, slovo, slabika, hlaska

n Oddél slova svislou ¢arkou a pak uri, kolik slov je ve vété:
JADOLESANEPOJEDUJADOLESANEPUJDU

a) 7 b) 6 c 8 d) o9 e) 10

a Napis, co vidi$ na obrazcich. Serad' jednotliva slova podle poctu pismen
od nejmensiho poctu k nejvétSimu:

a)Q\ b)% c)@

d) !

a Spoj slova, ktera zacinaji stejnym pismenem:

__aminka __atinek
__rakar __ocka
__uchar __lita

_ Citel __otyl

n Zakrouzkuj spravnou moznost, kolik maji dana slova slabik:

raketa a) 2 b) 3 o 4
kroket a) 2 b) 3 < 4
opakovat a) 2 b) 3 < 4

B Vyber pouze jednu slabiku, kterou lze doplnit do vSech slov tak, aby
slova davala smysl:
-tec -dovy -lek -je -dacos

a) po b) le C) na d) kli e) ko
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Jakou slabiku doplnis? Zakrouzkuj spravnou moznost:
Cekali jsme navstévu a méli jsme na stole roz__stfeny ubrus.

a) lo b) ne c) pro d) na

Zakrouzkuj moznost, jaka pismena jsou podtrzena:

Na paloucku u lesa cvréek v dife bydli. Jak to u néj vypada? Ma tam stolek
s Zidli. Na stole ma jablko a v ném tucet bréek, kdyz ma Zizen pije most jako
kazdy cvrcek.

a) kratké samohlasky
b) dlouhé samohlasky
c) souhlasky
d) dvojhlasky

Podtrhni slova jednoslabicna:
Driv nez hieb do dreva vlez, dfiv nez stala prvni ves, dfiv nez ve vsi Stékal pes,
nebyval svét jako dnes.

Zakrouzkuj slova dvojslabi¢na:
a) pejsek

b) hrosik

¢) lodka

d) ves

e) rozmaryn

f) tygrik

Zakrouzkuj spravnou odpovéd, co plati pro nasledujici slova:
RozZznov smeti Snézka Srni Boubin kviti Praha

a) jsou to nazvy mést

b) jsou to vlastni jména
) jsou to slova se stejnym poctem slabik
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